
"Modernizarea/reabilitarea a 47 de stații de cale ferată
din România” - Lot SRCF Galaţi, stațiile Râmnicu Sărat,

Adjud, Făurei, Mărăşeşti - staţia ADJUD
 
 

Sectiunea I: AUTORITATEA CONTRACTANTA
 

I.1) Denumire si adrese
C.N.C.F. "C.F.R." S.A. - SUCURSALA REGIONALĂ C.F. GALAŢI – UNITATE OPERAŢIONALĂ 
Cod de identificare fiscala: 15567497; Adresa: Strada: Domnească, nr. 51; Tipul juridic al cumparatorului: Întreprindere de stat; Localitatea:
Galati; Cod NUTS: RO224 Galati; Cod postal: 800008; Tara: Romania; Persoana de contact: ANISOARA LIPAN; Telefon: +40 236340760;
Fax: +40 236340760; E-mail: anisoara.lipan@cfr.ro; Adresa internet: (URL) https://www.cfr.ro; Adresa web a profilului cumparatorului:
https://www.e-licitatie.ro; 

 
I.2) Achizitie comuna
Contractul implica o achizitie comuna: Nu
Contractul este atribuit de un organism central de achizitie: Nu

 
I.6) Activitate principala
Servicii feroviare

 

Sectiunea II: Obiect
Sectiunea II.1 Obiectul achizitiei

II.1.1) Titlu
"Modernizarea/reabilitarea a 47 de stații  de cale ferată din România” - Lot SRCF Galaţi,  stațiile Râmnicu Sărat, Adjud, Făurei,
Mărăşeşti - staţia ADJUD
Numar referinta: 15567497_2024_PAAPD1493770

 
II.1.2) Cod CPV principal
45210000-2 Lucrari de constructii de cladiri (Rev.2)

 
II.1.3) Tipul contractului 
Lucrari

 
II.1.4) Descrierea succinta
              CNCF ”CFR”- S.A. administrează o rețea feroviară de cca 20.000 km lungime desfășurată, a șaptea ca mărime din Europa,
peste 900 staţii  CF,  care conectează linii  interop și  neinterop si  oferă operat  feroviari,  cu costuri  competitive,  accesul  pe o
infrastructură funcțională, eficientă și ecologică, pe care transportul de călători și mărfuri se derulează sigur, în orice anotimp, zi
noapte, indif de cond meteorologice, conf tarifelor stab.Stația CF Adjud este situată la km 243+938 pe linia CF Ploiești Sud – Vicșani,
la confluența acestei secții,  cu linia CF nr.504, Adjud – Siculeni, este amplasată pe linie cu cale dublă, electrificată, dotată cu
BLA.Obiectivul gen este îmbunătăţirea competitivităţii ec a României prin dezv infrastruct de transport care facilitează integr ec în
UE, contribuind la dezv pieţii interne, cu scopul de a crea cond pt creşterea volumului investiţiilor, promovarea transportului durabil
şi a conexiunii în reţeaua CF europeana.
Achiziția are ca scop proiect și exec lucr aferente obiectivului de inv „Modernizarea/reabilit a 47 de stații CF din România” - Lot SRCF
Galaţi, st. Râmnicu Sărat, Adjud, Făurei, Mărăşeşti - staţia ADJUD în vederea aducerii infrastr de cale ferată la un nivel care să
corespundă prev și  cerințelor  Master  Planului  General  de Transport  al  României,  Regulame și  Acordurilor  UE specifice,  ale
standardelor TEN-T și Specif Tehn de Interoperabilitate.
În cadrul proiectului de modernizare a stației Adjud se vor realiza numai intervenții la clădirea de călători, fiind necesar să respecte
normele de interoperabilitate, sa asigure conformitatea cu  standardele și de legislația europeană/internațională specifice, în
vigoare, precum și să asigure confort sporit și acces facil pentru pasageri, inclusiv pentru pasagerii cu dizabilități locomotorii.
Indicatori minimali ai investiției: Număr și suprafață clădiri de călători modernizate = 1buc cu 2.230 mp.
Proced de atribuire a ctr pt realiz. obiectiv ”Moderniz/reabilitarea a 47 de st CF din România” - Lot SRCF Galaţi, stațiile Râmnicu
Sărat, Adjud, Făurei, Mărăşeşti - staţia ADJUD, este iniţiată sub incidenţa unei clauze suspensive în sensul că încheierea ctr este
condiționată de obținerea/aprob finanțării, semnarea ctr fiind posibilă doar în sit în care se respecta disp ref la angajarea chelt din
bugetele care intră sub incidența legisl privind finanțele publice. Daca, indiferent de motive, obținerea/aprob finanțării lucr din
fonduri de la bugetul de stat și/ sau fonduri europene nerambursabile nu se realizează, Entitatea Contractantă va aplica prev art. 225
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alin (1) lit.  c),  din Legea nr. 99/2016. Ofertanţii  din cadrul acestei proceduri înţeleg că EC şi/sau Ministerul Transporturilor şi
Infrastructurii şi orice altă structură funcţională implicată în implementarea acestui proiect şi/sau Guvernul României nu pot fi
considerați răspunzători pentru vreun prejudiciu în cazul anulării procedurii de atribuire/nesemnarea ctr de lucrări, în termenul
propus.
Ofertanţii din cadrul acestei proceduri acceptă utilizarea cond suspensive de mai sus, asumându-şi întreaga răspundere în raport cu
eventualele prejudicii pe care le-ar putea suferi în situaţia descrisă. În funcție de derularea proced de achiziție, EC estimeaza că este
posibil să obțină finanțarea nec semnării contr în trimestrul al IV-lea al anului 2024. Orice operator ec interesat are dreptul de a
solicita clarif/inform suplim în leg cu documentația de atribuire cu 22 zile înainte de termenul limită de depunere a ofertelor.EC va
răspunde clar și complet tuturor solicit de clarif/inf suplim în leg cu documentația de atribuire în a 12-a zi înainte de termenul limită
de depunere a ofertelor. EC nu va răspunde la solicit de clarif transmise după data limită stabilită.Orice solicit de clarif tb transmisă
în SEAP, semnată cu semnătură electronică extinsă.

 
II.1.6) Informatii privind loturile
Contractul este împartit în loturi: Nu

 
II.1.7) Valoarea totala a achizitiei
Valoare: 12798494,59
Moneda: RON

 
Sectiunea II.2 Descriere

II.2.2) Cod(uri) CPV suplimentare
Cod CPV principal: 45210000-2 Lucrari de constructii de cladiri (Rev.2)
Cod CPV suplimentar: -

 
II.2.3) Locul de executare
Cod NUTS: RO226 Vrancea
Locul principal de executare: 
Executarea lucrărilor se va realiza în Stația CF Adjud, situată la km 243+938 la confluența liniei CF Ploiești Sud – Vicșani cu linia CF
Adjud – Siculeni, conform prevederilor din caietul de sarciniExecutarea lucrărilor se va realiza în Stația CF Adjud, situată la km
243+938 la confluența liniei CF Ploiești Sud – Vicșani cu linia CF Adjud – Siculeni, conform prevederilor din caietul de sarcini

 
II.2.4) Descrierea achizitiei publice
(natura si cantitatea lucrarilor, produselor sau serviciilor sau o mentiune privind nevoile si cerintele)
Achiziția are ca scop proiectarea și execuția lucrărilor aferente obiectivului de investiții „Modernizarea/reabilitarea a 47 de stații de
cale ferată din România” - Lot SRCF Galaţi, stațiile Râmnicu Sărat, Adjud, Făurei, Mărăşeşti - staţia ADJUD, în vederea aducerii
infrastructurii de cale ferată la un nivel care să corespundă prevederilor și cerințelor Master Planului General de Transport al
României,  Regulamentelor  și  Acordurilor  Uniunii  Europene  specifice,  ale  standardelor  TEN-T  și  Specificațiilor  Tehnice  de
Interoperabilitate.
În cadrul proiectului de modernizare a stației Adjud se vor realiza numai intervenții la clădirea de călători, fiind necesar să respecte
normele de interoperabilitate, sa asigure conformitatea cu  standardele și de legislația europeană/internațională specifice, în
vigoare, precum și să asigure confort sporit și acces facil pentru pasageri, inclusiv pentru pasagerii cu dizabilități locomotorii.
  Principalele obiective preconizate, prin realizarea proiectului „Modernizarea/reabilitarea a 47 de stații de cale ferată din România” -
Lot SRCF Galaţi,  stațiile Râmnicu Sărat, Adjud, Făurei,  Mărăşeşti - staţia ADJUD, sunt: creşterea atractivităţii  / competitivităţii
transportului  feroviar  prin  îmbunătăţirea  calităţii  serviciilor  pentru  călători  în  staţia  de  cale  ferată  Făurei  concomitent  cu
îmbunătăţirea siguranţei în exploatare, îmbunătăţirea condiţiilor de exploatare în staţie şi furnizarea de servicii de calitate pentru
călători, prin aducerea la parametrii de funcţionare care să respecte normele de exploatare româneşti, internaţionale şi europene în
domeniul feroviar.
Proiectul are următoarele obiective specifice:
•   modernizarea clădirii de călători din stația CF Adjud, cu accentul pus pe spaţiile destinate serviciilor pentru călători, pe zona
comercială cât și a facilităților pentru persoanele cu mobilitate redusă, handicap vizual, auditiv;
•   asigurarea cu sisteme noi de ventilație/încălzire;
•   înlocuirea instalațiilor electrice, sanitare, termice etc;
•   amenajarea de zone de parcare pentru autoturisme și pentru biciclete;
•   eficientizarea spațiilor ca urmare a recompartimentărilor spațiilor interioare;
•   amenajarea unui spațiu exterior pentru depozitarea deșeurilor menajere în tomberoane;
•   modernizarea echipamentului de telecomunicaţii inclusiv informare public călător;
•   în vederea reducerii costurilor cu consumul de energie electrică, cât și pentru a asigura o energie „verde”, a fost prevăzut un
sistem fotovoltaic
Valoarea estimativă pentru achiziția serviciilor de Proiectare și Execuție lucrări aferente obiectivului de investiții  ”Modernizarea/
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reabilitarea a 47 de staţii de cale ferată din România” - Lot SRCF Galaţi, stațiile Râmnicu Sărat, Adjud, Făurei, Mărăşeşti - staţia
ADJUD este de 12.798.494,59 lei, fără TVA, din care:
- cheltuieli pentru proiectare: 712.529,87 lei fără TVA;
- cheltuieli pentru execuție: 10.993.671,30 lei fără TVA;
- cheltuieli pentru informare și publicitate: 174.600,00 lei fără TVA;
- rezerva de implementare: 917.693,42 lei fără TVA.
 Valoarea estimată a acordului contractual nu include sumele aferente provizionului ”Cheltuieli diverse şi neprevăzute”.
Durata totală estimată a acordului contractual este de 60 de luni, din care:
- 20 luni durata de realizare propriu – zisă ( 9 luni proiectare și 11 luni execuția lucrărilor);
- 36 luni perioada de garanție;
- 4 luni durata activităților după aprobarea recepției finale - perioadă de închidere a acordului contractual.
Orice operator economic interesat are dreptul de a solicita clarificări/informații suplimentare în legătură cu documentația de
atribuire cu 22 zile înainte de termenul limită de depunere a ofertelor.
Entitatea contractantă va răspunde în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificări/informații suplimentare în legătură cu
documentația de atribuire în a 12-a zi înainte de termenul limită de depunere a ofertelor. Entitatea contractantă nu va răspunde la
solicitările de clarificări transmise după data limită stabilită.
Orice solicitare de clarificări trebuie transmisă în SEAP, semnată cu semnătură electronică extinsă.

 
II.2.5) Criterii de atribuire
Cel mai bun raport calitate – pret

 
Denumire factor evaluare: Demonstrarea unei abordări şi a unei metodologii corespunzătoare pentru realizarea activităţilor şi
obţinerea rezultatelor în cadrul acordului contractual.
Pondere: 30%

 
Denumire factor evaluare: Pretul ofertei
Pondere: 40%

 
Denumire factor evaluare: Calificare și experiența prof a pers desemnat pt exec acordului contractual (experți cheie propuși) pt realiz
activităților, din care: 1)Experienţa deţinută de Manager de proiect-15 puncte; 2)Experienţa deţinută Șef Echipă de proiectare-10
puncte; 3)Experienţa deţinută Expert proiectare structuri-construcții civile-5 puncte;
Pondere: 30%

 
 

II.2.11) Informatii privind optiunile
Optiuni: Nu

 
II.2.13) Informatii despre fondurile Uniunii Europene
Achizitia se refera la un proiect si/sau program finantat din fonduri ale Uniunii Europene: Da
Identificarea proiectului: -
Tip finantare: Program / Proiect
PROGRAM/PROIECT: PT - Programul Transport 2021-2027

 
II.2.14) Informatii suplimentare
Finanțarea obiectivului de investiții se realizează din fonduri externe nerambursabile postaderare din cadrul Programului Transport
2021-2027 asigurată in cadrul titlului  de cheltuiala 56 - “Proiecte cu finanțare din fonduri externe nerambursabile postaderare”/
56.48 –  Programe finanțate  din  Fondul  European de Dezvoltare  Regionala  (FEDR),  aferent  cadrului  financiar  2021-2027,  in
conformitate cu Anexa nr.03/24/23 pag 296 din 560 la Legea Bugetul de Stat nr.421/2023, pentru proiectul „Modernizarea/
reabilitarea a 47 de staţii de cale ferată din România- Lot SRCF Galaţi, stațiile Râmnicu Sărat, Adjud, Făurei, Mărăşeşti”, cod: 24366.
Lucrarea este cuprinsă în „Programul anual de achiziții sectoriale aferent proiectului Modernizarea/reabilitarea a 47 de stații de cale
ferată din România - Lot SRCF Galaţi, stațiile Râmnicu Sărat, Adjud, Făurei, Mărăşeşti, act nr. 700/AS/749/ 09.07.2024, la poziția cod
int. UO7 - 4.C.1.1.

 

Sectiunea IV: Procedura
 

IV.1) Descriere
 

IV.1.1) Tipul procedurii
Licitatie deschisa
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IV.1.3) Informatii privind un acord-cadru sau un sistem dinamic de achizitii

 
IV.1.6) Informatii despre licitatia electronica
Se va organiza o licitatie electronica: Nu

 
IV.1.8) Informatii despre Acordul privind achizitiile publice (AAP)
Achizitia intra sub incidenta Acordului privind achizitiile publice: Nu

 
IV.2) Informatii administrative

 
IV.2.1) Publicarea anterioara privind aceasta procedura
Numarul anuntului in JOUE: 

 
IV.2.8) Informatii privind incetarea sistemului dinamic de achizitii
Anuntul implica incetarea sistemului dinamic de achizitii publicat in anuntul de participare de mai sus: Nu

 
IV.2.9) Informatii privind incetarea unei invitatii la o procedura concurentiala de ofertare sub forma unui
anunt orientativ periodic
Entitatea contractanta nu va atribui niciun alt contract pe baza anuntului orientativ periodic mentionat mai sus: Nu

 

Sectiunea V: Atribuirea contractului
 

Se atribuie un contract/un lot: Da
 

V.2) Atribuirea contractului
 

’’Modernizarea/reabilitarea a 47 de stații de cale ferată din România - Lot SRCF Galaţi, stațiile Râmnicu Sărat,
Adjud, Făurei, Mărăşeşti” - staţia ADJUD

V.2.1) Numarul si data incheierii contractului
102 / 12.05.2025

 
V.2.2) Informatii privind ofertele
Numarul de oferte primite: 1
Numarul de oferte primite de la IMM-uri: 1
Numarul de oferte primite de la ofertanti din alte state membre ale UE: 0
Numarul de oferte primite de la ofertanti din state care nu sunt membre ale UE: 0
Numarul de oferte primite prin mijloace electronice: 1
Contractul a fost atribuit unui grup de operatori economici: Da

 
V.2.3) Numele si adresa contractantului
GDO MOV IMPEX S.R.L. 
Cod de identificare fiscala: RO 7686330; Adresa: Strada Victoriei, Nr. 47; Tipul juridic al cumparatorului: -Localitatea: Baia Mare; Cod
NUTS:  RO114  Maramures;  Cod  postal:  430121;  Tara:  Romania;  Telefon:  +40  213139101;  Fax:  +40  213139101;  E-mail:
gdomov@yahoo.com; Adresa internet: (URL) -Contractul este un IMM Nu
SC VELMANIT IMPEX SRL 
Cod de identificare fiscala:  RO7913549; Adresa: Strada dinicu golescu, Nr. 23-25, Sector:  1;  Tipul juridic al cumparatorului:  -
Localitatea:  Bucuresti;  Cod NUTS:  RO321 Bucuresti;  Cod postal:  010864;  Tara:  Romania;  Telefon:  +04 0213139101;  Fax:  +04
0318149741; E-mail: scvelmanit@yahoo.com; Adresa internet: (URL) -Contractul este un IMM Da
CMA CONSTRUCT DEVELOPMENT 
Cod de identificare fiscala: 401614; Adresa: Strada 13 Septembrie, Nr. 222, Sector: 5; Tipul juridic al cumparatorului: -Localitatea:
Bucuresti;  Cod  NUTS:  RO321  Bucuresti;  Cod  postal:  050722;  Tara:  Romania;  Telefon:  +40  723899977;  Fax:  -E-mail:
cmaconstruct@gmail.com; Adresa internet: (URL) -Contractul este un IMM Nu
3D ARHIGRUP 
Cod de identificare fiscala: RO 16162793; Adresa: Strada Păcurari, Nr. 92; Tipul juridic al cumparatorului: -Localitatea: Iasi; Cod NUTS:
RO213 Iasi; Cod postal: 700547; Tara: Romania; Telefon: +40 723173039; Fax: +40 332814405; E-mail: 3darhigrup@gmail.com;
Adresa internet: (URL) -Contractul este un IMM Da
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V.2.4) Informatii privind valoarea contractului/lotului
Valoarea totala estimata initiala a contractului/lotului: 12798494,59
Valoarea totala a contractului/lotului: 12798494,59
Moneda: RON

 
V.2.5) Informatii privind subcontractarea
Este probabil sa se recurga la subcontractarea contractului: Nu

 
V.2.6) Pretul platit pentru achizitii de oportunitate
Valoare fara TVA: 0 Moneda: RON

 
V.2.7) Numarul de contracte atribuite:
1

 
V.2.8) Tara de origine a produsului sau a serviciului
Origine comunitara: Da
Origine necomunitara: Nu

 
V.2.9) Contractul a fost atribuit unui ofertant care a prezentat o varianta
Nu

 
V.2.10) Au fost excluse oferte, deoarece erau nejustificat de scazute
Nu

 

Sectiunea VI: Informatii complementare
 

VI.3) Informatii suplimentare
              (1) Documentația de atribuire se postează integral ȋn cadrul anunțului de participare, publicat pe site-ul: https://www.e-
licitatie.ro/.
(2) Până la data şi ora limită de depunere a ofertelor, pt. demonstrarea îndeplinirii cerinţelor de calificare, operatorii economici vor
completa obligatoriu formularul DUAE direct ȋn SEAP ȋn secțiunea dedicată procedurii. Necompletarea DUAE pentru ofertant/ofertant
asociat/terț susținător/subcontractant atrage respingerea ofertei ca inacceptabilă, în conf cu art. 143 alin.(2) lit.b) din HG 394/2016.
(3) În conformitate cu prevederile din Legea nr. 99/2016, cu modificările şi completările ulterioare, entităţile contractante au posibilitatea
să selecteze în DUAE «a: indicaţia globală pentru toate criteriile de selecţie.
Prin urmare, inițial entitatea contractantă:
-va completa şi salva informațiile necesare pentru criteriile de calificare în secțiunile corespunzătoare; -va selecta opțiunea ”Nu” din
aceeași subsecțiune ”Criterii de selecție” din formularul electronic DUAE, prin care este afișată solicitarea entității contractante pentru
operatorii economici: "Indicație globală pentru toate criteriile de selecție", prevăzută de lege.
În cadrul DUAE aferent procedurii pe care îl vor completa operatorii economici, în secțiunea ”Criterii de selecție”, aceștia vor avea
disponibil ”pct. A: Indicație globala pentru toate criteriile de selecție”, unde este afișat textul: ”In ceea ce privește criteriile de selecție,
autoritatea contractanta cere operatorului economic sa declare ca ACESTA INDEPLINESTE TOATE CRITERIILE DE SELECTIE IMPUSE
INDICATE IN ANUNTUL RELEVANT SAU IN DOCUMENTELE ACHIZITIEI MENTIONATE IN ANUNT.” În această situație, operatorul economic
are posibilitatea de a răspunde prin selectarea uneia din opțiunile „DA” sau „NU”.
(4) În conformitate cu art. 202 din Legea 99/2016, dacă este cazul, DUAE va include informaţiile solicitate cu privire la subcontractanti şi
terţ susţinator şi se va completa un DUAE separat pentru aceştia, ȋnsoţit de angajamentul ferm al terţului susţinător din care rezultă modul
efectiv în care se va materializa susţinerea acestuia, a acordului de subcontractare şi/sau a acordului de asociere, după caz.
(5) Deoarece procedura se va desfășura într-o singură etapă, doar ofertantul aflat pe primul loc în clasamentul intermediar realizat după
evaluarea ofertelor depuse, cf criteriului de atribuire precizat în anunțul de participare, va trebui să prezinte documentele suport, în
vederea probării celor asumate prin DUAE, la solicitarea entității contractante ȋn termenul prevăzut ȋn solicitare.
(6) Comisia de evaluare a ofertelor va întocmi clasamentul final al ofertelor în ordinea descrescătoare a punctajului total obținut, iar oferta
potențial câștigătoare va fi cea admisibilă, a cărei propunerea tehnică şi financiară va răspunde la toate cerințele minime obligatorii
solicitate prin documentația de atribuire şi va avea punctajul total cel mai mare.
(7) Modul de departajare a ofertelor cu punctaj egal - În cazul în care două sau mai multe oferte sunt clasate pe primul loc, cu punctaje
egale, departajarea se va face având în vedere punctajul obținut la subfactorii de evaluare 2.1.1, 2.1.2, 2.1.3, în ordinea descrescătoare a
ponderilor acestora. În situația în care egalitatea se menține, entitatea contractantă va face departajarea având în vedere ofertele
financiare. În cazul în care şi în această situație egalitatea se menține, entitatea contractantă are dreptul să solicite noi propuneri
financiare şi oferta câștigătoare va fi desemnată cea cu propunerea financiară cea mai mică.
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(8) Solicitările de clarificări ale potențialilor ofertanți privind documentația de atribuire, se vor adresa in mod exclusiv in SEAP la Sect
"Solicit de clarif/întrebări" din cadrul procedurii de atribuire, în termenul precizat ȋn anunțul de participare. Răspunsurile la solicit de clarif
se vor posta la rubrica "Lista clarif, notificări şi decizii" din cadrul procedurii de atribuire si la rubrica "Solicit de clarif/întrebări" a anunțului
de participare publicat pe site–ul http://sicap-prod.e-licitatie.ro/pub.
(9) Comisia de evaluare va transmite solicitările de clarificări privind ofertele depuse, în SEAP la Sect. "Solicitare de clarificări/întrebări".
Operatorii economici vor transmite răspunsurile la clarificări si eventualele documente solicitate pe parcursul evaluării ofertelor prin SEAP
(Secțiunea "Solicit de clarif/întrebări"), integral în secțiunea corespunzătoare respectivei solicitări, sub forma unuia sau a mai multor
documente/fișiere distincte semnate cu semnătură electronică extinsă.
(10) Modificările aduse acordului contractual fără organizarea unei noi proceduri de atribuire, aferente opțiunilor de revizuire cuprinse ȋn
clauzele contractuale se fac prin act adiţional, cu respectarea legislaţiei ȋn vigoare. Părţile contractante au dreptul, pe durata îndeplinirii
acordului contractual de a conveni modificarea clauzelor contractuale fără organizarea unei noi proceduri de atribuire, ȋn condițiile
prevăzute la art.235÷243 din Legea nr. 99/2016, respectiv condițiile prevăzute la art.54,55 si 56 din acordul contractual.
(11) Cerințele tehnice definite la nivelul anunțului de participare, caietului de sarcini sau altor documente complementare, prin trimiterea
standardelor,  la  un  anumit  producător,  la  mărci,  brevete,  tipuri,  la  o  origine  sau  la  o  producție/metoda  specifica  de
fabricație/prestare/execuție, vor fi înțelese ca fiind însoțite de mențiunea ”sau echivalent”.

 
VI.4) Proceduri de contestare

 
VI.4.1) Organismul de solutionare a contestatiilor
Consiliul National de Solutionare a Contestatiilor 
Adresa: Str. Stavropoleos nr. 6, sector 3; Tipul juridic al cumparatorului: Autoritate guvernamentală centrală; Localitatea: Bucuresti;
Cod postal: 030084; Tara: Romania; Telefon: +40 213104641; Fax: +40 213104642; E-mail: office@cnsc.ro; Adresa internet: (URL)
http://www.cnsc.ro; 

 
VI.4.2) Organismul competent pentru procedurile de mediere
-

 
VI.4.3) Procedura de contestare
Precizari privind termenul (termenele) pentru procedurile de contestare: 
Termenele de exercitare a căilor de atac sunt cele prevăzute la art. 8 din Legea nr.101/2016 cu modificările și completările ulterioare

 
VI.4.4) Serviciul de la care se pot obtine informatii privind procedura de contestare
Oficiul Avizare si Reprezentare Juridica din cadrul Sucursalei Regionale de Cai Ferate Galați 
Adresa: str. Domnească, nr. 51; Tipul juridic al cumparatorului: -Localitatea: Galati (Galati); Cod postal: 800008; Tara: Romania;
Telefon: +40 236461236; Fax: +40 236461236; E-mail: cabinetSRCF.Galati@cfr.ro; Adresa internet: (URL) http://www.cfr.ro; 

 
VI.4.5) Numarul deciziei emise de CNSC aferenta procedurii in baza careia s-a atribuit contractul/acordul
cadru
-

 
VI.4.6) Numarul hotararii instantei aferenta procedurii in baza careia s-a atribuit contractul/acordul cadru
-

 
VI.4.7) Procedura verificata ANAP
Nu

 
VI.5) Data expedierii prezentului anunt
13.05.2025

 

Sistemul Electronic de Achizitii Publice

Anunt publicat: [CAN1146892/13.05.2025] Pagina 6
Generat la: 13.05.2025 14:55


	Anunt de atribuire
	Sectiunea I: AUTORITATEA CONTRACTANTA
	I.1) Denumire si adrese
	I.2) Achizitie comuna
	I.6) Activitate principala

	Sectiunea II: Obiect
	Sectiunea II.1 Obiectul achizitiei
	II.1.1) Titlu
	II.1.2) Cod CPV principal
	II.1.3) Tipul contractului 
	II.1.4) Descrierea succinta
	II.1.6) Informatii privind loturile
	II.1.7) Valoarea totala a achizitiei

	Sectiunea II.2 Descriere
	II.2.2) Cod(uri) CPV suplimentare
	II.2.3) Locul de executare
	II.2.4) Descrierea achizitiei publice
	II.2.5) Criterii de atribuire
	II.2.11) Informatii privind optiunile
	II.2.13) Informatii despre fondurile Uniunii Europene
	II.2.14) Informatii suplimentare


	Sectiunea IV: Procedura
	IV.1) Descriere
	IV.1.1) Tipul procedurii
	IV.1.3) Informatii privind un acord-cadru sau un sistem dinamic de achizitii
	IV.1.6) Informatii despre licitatia electronica
	IV.1.8) Informatii despre Acordul privind achizitiile publice (AAP)

	IV.2) Informatii administrative
	IV.2.1) Publicarea anterioara privind aceasta procedura
	IV.2.8) Informatii privind incetarea sistemului dinamic de achizitii
	IV.2.9) Informatii privind incetarea unei invitatii la o procedura concurentiala de ofertare sub forma unui anunt orientativ periodic


	Sectiunea V: Atribuirea contractului
	V.2) Atribuirea contractului
	’’Modernizarea/reabilitarea a 47 de stații de cale ferată din România - Lot SRCF Galaţi, stațiile Râmnicu Sărat, Adjud, Făurei, Mărăşeşti” - staţia ADJUD
	V.2.1) Numarul si data incheierii contractului
	V.2.2) Informatii privind ofertele
	V.2.3) Numele si adresa contractantului
	V.2.4) Informatii privind valoarea contractului/lotului
	V.2.5) Informatii privind subcontractarea
	V.2.6) Pretul platit pentru achizitii de oportunitate
	V.2.7) Numarul de contracte atribuite:
	V.2.8) Tara de origine a produsului sau a serviciului
	V.2.9) Contractul a fost atribuit unui ofertant care a prezentat o varianta
	V.2.10) Au fost excluse oferte, deoarece erau nejustificat de scazute


	Sectiunea VI: Informatii complementare
	VI.3) Informatii suplimentare
	VI.4) Proceduri de contestare
	VI.4.1) Organismul de solutionare a contestatiilor
	VI.4.2) Organismul competent pentru procedurile de mediere
	VI.4.3) Procedura de contestare
	VI.4.4) Serviciul de la care se pot obtine informatii privind procedura de contestare
	VI.4.5) Numarul deciziei emise de CNSC aferenta procedurii in baza careia s-a atribuit contractul/acordul cadru
	VI.4.6) Numarul hotararii instantei aferenta procedurii in baza careia s-a atribuit contractul/acordul cadru
	VI.4.7) Procedura verificata ANAP

	VI.5) Data expedierii prezentului anunt



